

Д. Д. Шостакович в Новороссийске

В минувшее воскресенье композитор Дмитрий Дмитриевич Шостакович, прибывший в гости к новороссийцам, возложил венки на могилы Героев Советского Союза Ц. Л. Куникова и Н. И. Сипягина, на братскую могилу участников штурма города в годы Великой Отечественной войны.

Сопровождаемый секретарем горкома КПСС А. А. Александровым, председателем горисполкома Н. И. Ворониным, заведующими отделами исполкома, группой новороссийцев, композитор осмотрел площадь Героев Великой Отечественной войны.

В глубоком молчании, обнажив головы в знак памяти павших, слушали собравшиеся музыку «Новороссийских курантов». А. А. Александров представил присутствовавшим автора музыки. Он сообщил, что Д. Д. Шостакович пробудет у нас несколько дней, посетит предприятия, встретится с новороссийцами в городском театре.

Жители города поблагодарили композитора за создание «Новороссийских курантов», пожелали ему новых творческих успехов.

НОВОРОССИЙСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Новороссийск

21 МАР 1961